

RAPORT DE ACTIVITATE

CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ GALAȚI

Perioada: 1 ianuarie - 31 decembrie 2020

În perioada raportată, respectiv 01 ianuarie – 31 decembrie 2020, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați a întreprins și realizat următoarele activități principale, cu precădere în cadrul **PROIECTELOR CU FINANȚARE EUROPEANĂ ÎN DERULARE:**

Proiect „ERBSN – Eastern Romanian Business Support Network” SGA2 (Rețeaua pentru sprijinirea afacerilor din estul României)

Programul de finanțare: COSME 2014-2020

Perioada de implementare: 2020 – 2021

Parteneri: CCINA Constanța, CCIA Galați, CCI Bacău, Tehnopolis Iași, ADR NE, IPA Galați

Echipa de Proiect Enterprise Europe Network a acordat firmelor consultanță și suport în identificarea programelor cu finanțare europeană, a oferit asistență în vederea identificării potențialilor parteneri comerciali, în special din alte țări din cadrul UE și a consiliat firme în legătură cu unele aspecte tehnice precum drepturile de proprietate intelectuală, standardele și legislația UE, a sprijinit clienții în vederea participării acestora la târgurile internaționale care s-au desfășurat on-line.

Proiect „ANTREPRENORIAT - Soluție durabilă pentru ocupare”, Cod SMIS 2014+:

105344 Proiectul, a cărui valoare este de 13.132.649,21 lei, este cofinanțat de către Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 (valoarea cofinanțării UE fiind de 11.162.751,83 lei). CCIA Galați este partener alături de Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea și Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța.

Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea antreprenoriatului prin îmbunătățirea competențelor și abilităților antreprenoriale și sprijinirea înființării și dezvoltării de noi firme, ca oportunitate pentru dezvoltare regională și creșterea gradului de ocupare în Regiunea Sud-Est.

Proiectul „Excelență academică și valori antreprenoriale – sistem de burse pentru asigurarea oportunităților de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și post-doctoranzilor ANTREPRENORDOC” POCU/380/6/13/123847

Proiectul, a cărui valoare este de 6.974.500,00 lei, este cofinanțat de către Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritară 6 – Educație și competențe. Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați este partener alături de Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Ovidius” din Constanța, Institutul de Cercetări pentru Echipamente și Tehnologii în Construcții – ICECON SA din București, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, Universitatea „Maritimă” din Constanța și Universitatea „POLITEHNICĂ” din București.

Proiectul propune implementarea unor măsuri specifice prin care să crească numărul absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care, ca urmare a accesului la activitățile de învățare propuse, își vor găsi un loc de muncă în sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și în corelare cu domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI 2014-2020.

Proiectul „SUS – SOCIAL START UP” POCU/449/4/16/127742 cofinanțat de către Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, în cadrul Axei prioritare 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei. Valoarea totală a proiectului este de 13.333.852,49 lei din care finanțarea nerambursabilă 13.320.595,13 lei. Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați are calitatea de lider de parteneriat și coordonează, în acest sens, activitatea întregului consorțiu format împreună cu Asociația SIMO din Craiova și cu Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Drobeta Turnu Severin.

Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea comunităților locale și crearea de 96 de locuri de muncă în regiunile Sud-Vest Oltenia, Sud Muntenia, Sud Est, Vest prin încurajarea și susținerea antreprenoriatului social ca urmare a activităților de formare și consiliere antreprenorială oferite către 105 persoane, înființării și sprijinirii a 24 de întreprinderi sociale pentru a deveni auto-sustenabile.

Proiect „SPIMM – Sprijin IMM pentru Regiunea Sud-Est” POCU/464/3/12/128166 cofinanțat de către Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, în cadrul Axei prioritare 3 „Locuri de muncă pentru toți”. Valoarea totală a proiectului este de 3.712.858,69 lei, din care finanțare nerambursabilă 3.644.287,64 lei. Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați are calitatea de Lider de parteneriat și coordonează, în acest sens, activitatea întregului consorțiu format împreună cu Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța și firma RD Global Project Consulting din Buzău.

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea competențelor și creșterea performanțelor profesionale pentru 330 persoane având calitatea de angajați, prin furnizarea unor programe personalizate de formare și alte activități, în scopul creșterii

șanselor de dezvoltare sustenabilă și a gradului de adaptabilitate a activității la dinamica sectoarelor economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă în Regiunea de Sud-Est.

Proiect "TehnoStagiu – Program competitiv de învățare la locul de muncă pentru elevi", ID proiect 132339, cofinanțat de către Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, în cadrul codului de apel POCU/633/6/14 – Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar nonuniversitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI. Valoarea totală a proiectului este de 2,375,618.62 lei, din care bugetul CCIA Galați este de 595,096.03 lei.

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați are calitatea de partener nr. 2, în cadrul consorțiului format împreună cu RD Global Project Consulting SRL Buzau – Lider de parteneriat și cu Liceul CFR Galați (Carol I) - partener nr. 1 .

OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI: creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă și alte activități relevante, inovatoare și durabile, specifice domeniilor de pregătire profesională Electromecanică, Electronică automatizări, Informatică și Transporturi, pentru 185 elevi din învățământul secundar superior (ISCED 3), nivel de calificare 3-4, în scopul creșterii șanselor de dezvoltare profesională sustenabilă, precum și a gradului de inserție și adaptabilitate a acestora la dinamica pieței muncii din sectoarele economice cu potențial competitiv, respectiv domeniile de specializare inteligentă (identificate și definite conform SNC/SNCDI), la nivelul Regiunii Sud-Est (respectiv județul Galați).

Proiect „Sprijin pentru funcționarea STRATEGAL” Cod SMIS 123303, proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, Beneficiar Asociația STRATEGAL Galați. Perioada de derulare a contractului este: 20.12.2018- 31.09.2023.

În cadrul acestui Proiect, CCIA Galați derulează contractul de prestări servicii nr. 189 din data de 20.12.2018, privind Organizarea de evenimente și campanii de animare și nediscriminare, fiind realizate în acest sens pe perioada raportată următoarele activități:

În data de 27.02.2020 a fost organizat un eveniment al cărui scop a constat în oferirea posibilității beneficiarilor și potențialilor beneficiari de a înțelege mai bine activitatea STRATEGAL și a măsurilor de finanțare pentru proiectele ce pot fi depuse în cadrul Programului Operațional Regional și Programului Operațional Capital Uman. Evenimentul a constat în închirierea unei săli pentru 25 persoane, catering pentru persoanele participante, realizarea de materiale promoționale, anunțuri publicitare și înregistrări TV.

În data de 30.07.2020 a fost organizat un eveniment al cărui scop a constat în oferirea posibilității beneficiarilor și potențialilor beneficiari de a înțelege mai bine

activitatea STRATEGAL și a măsurilor de finanțare pentru proiectele ce pot fi depuse în cadrul Programului Operațional Regional și Programului Operațional Capital Uman.

Evenimentul a constat în închirierea unei săli pentru 25 persoane, catering pentru persoanele participante, realizarea de materiale promoționale, anunțuri publicitare și înregistrări TV.

Proiectul REDISCOVER - Redescoperirea, expunerea și exploatarea moștenirii evreiești ascunse din Regiunea Dunării (REDISCOVER – Rediscover, expose and exploit the concealed Jewish heritage of the Danube Region), cod DTP2-084-2.2, Dunărea, Axa prioritară 2: O regiune a Dunării responsabilă din punct de vedere al mediului și culturii

În cadrul acestui Proiect, CCIA Galați derulează contractul de prestări servicii nr. 97240 din data de 05.12.2018 privind asigurarea de servicii de expertiză externă, fiind realizate în acest sens pe perioada raportată următoarele activități:

În cadrul Pachetului de lucru 5 – Instrumente de sprijin pentru turismul cultural sustenabil în orașele partenere, Activitatea 5.1 – Elaborarea Strategiei Comune de Vizibilitate (perioada de efectuare 09.06.2020 -02.07.2019) s-a organizat un eveniment pentru sporirea gradului de vizibilitate a moștenirii culturale evreiești din Galați. Evenimentul a avut loc pe data de 09.06.2020 la sediul Primăriei Galați și a constat în asigurarea unui catering pentru persoanele prezente. S-a realizat, de asemenea, Template-ul în limba română și în limba engleză, fotografiile evenimentului, precum și raportul de activitate aferent.

Evidența contabilă este organizată conform Legii contabilității nr.82/1991 modificată, republicată.

Referitor la exercitiul financiar al anului 2020, toate documentele privind operațiunile economico-financiare au fost corect și legal întocmite, au fost înregistrate cronologic și sistematic în evidența contabilă, potrivit planului de conturi și normelor emise în condițiile prevederilor art.4 din Legea 82/1991, modificată și republicată.

Reglementările contabile aplicabile în anul 2020 au fost cele aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr.3103/2017 pentru activitatea fără scop patrimonial și cele aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr.1802/2014 pentru activități economice.

Pentru verificarea înregistrării corecte în contabilitate a documentelor patrimoniale s-a întocmit lunar balanța de verificare.

Datele înscrise în situațiile financiare anuale la 31.12.2020 corespund cu cele înregistrate în contabilitate și sunt puse de acord cu situația reală a elementelor patrimoniale stabilite pe baza inventarului.

Registrele de contabilitate sunt corect completate, astfel încât să permită în orice moment, identificarea și controlul operațiunilor patrimoniale efectuate.

Contul rezultatului exercițiului la data de 31 decembrie 2020 reflectă corect veniturile, cheltuielile și rezultatele financiare ale perioadei raportate.

Excedentul realizat in anul 2020 nu se repartizeaza si se va reporta corespunzator in contul de rezultat reportat.

Veniturile totale înregistrate în anul 2020 sunt de 2.529.166 lei, din care:

-venituri din activități fără scop patrimonial	2.202.194 lei
-venituri din activități economice	326.972 lei

Cheltuielile totale înregistrate în anul 2020 sunt de 2.524.611 lei , din care:

-cheltuieli din activități fără scop patrimonial	2.144.697 lei
-cheltuieli din activități economice	379.914 lei

Exercitiul financiar 2020 s-a incheiat cu un excedent in suma de 4.555 lei.

Ion MOCANU
Președinte

